


C O N C E P T

生命感を解き放つ、素肌のような美しさ。

生まれ持った素肌を生かしながら、自分らしい輝きに満たされるように。
T H R E Eのベースメイクアップが叶えるのは、生命感あふれる洗練された肌。
 

そこに宿るのは、肌の奥から発光するようなナチュラルな「ツヤ感」。
うるおいと余裕を感じさせるエフォートレスな「透明感」。
そして、表情をより生き生きと弾ませるヘルシーな「血色感」。
 

美しさの追求は、素肌そのものにまで。
フレッシュな肌感を一日中保つため、
スキンケア発想に基づき厳選された植物由来成分を配合。
朝にメイクをなじませた瞬間から夜そのメイクを落とした後まで、
触れるとほっとするような心地よい質感へ誘います。
 

肌も、心も、表情まで、自然体でいられるバランスに近づくこと。
その日のコンディションやなりたいイメージに合わせた、
自分らしさが透けて見える美しさを叶えること。
それは、自分を隠し覆うためではなく、
自分が持っている美しさを一層引き出すためのベースメイクアップです。



 N E W

T H R E E  A D VA N C E D  E T H E R E A L  S M O O T H  O P E R AT O R  P R I M E R

T H R E E  アドバンスドエシリアルスムースオペレーター  プライマー
　　　  全1種　天然由来成分8 4％　3 0 m L　6 , 0 5 0円（税込）

リッチな保湿感とシームレスな伸び広がりで、肌の質感をなめらかに整える美容液のような使い心地の
プライマー。凹凸感や色ムラが生じた肌を、スキンケア発想のうるおいで満たしながら、つるんとした均
一な状態に整えます。植物由来成分の「スムースファイバー＊」が、肌表面に極薄なファイバーネットをつ
くることでくすみをカバーし、かげりのない肌へ。ペタルフレッシュカラーは、肌の色ムラを整え、自然な血
色感と生命感のある肌へ導きます。

パラベンフリー

9種の植物オイル・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　モリンガバター　オウゴン根エキス
ブドウ果実エキス　ワレモコウエキス

＊セルロース（滑沢成分、表面改質成分）



T H R E E  アドバンスドエシリアルスムースオペレーター  フルイド ファンデーション
　　　  全8色　天然由来成分8 4％　3 0 m L　各8 , 8 0 0円（税込）

プライマーで整えた肌にさらなるハリ感を与え、晴れやかで明るい自然体を引き出すフルイドファンデー
ション。新成分＊1「スムースファイバー＊2」が肌の一部のようにフィットして、凹凸感をフラットに。影によ
る肌表面のノイズがおさまると同時に、毛穴を感じない透明感のある仕上がりをキープします。肌全体
がキュッと引き締まったようなスムースリフティング＊3効果によるハリのある質感を、軽やかに心地よく
叶えます。

S P F 4 0  /  PA＋＋   紫外線吸収剤フリー   パラベンフリー

9種の植物オイル・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　モリンガバター　オウゴン根エキス
ブドウ果実エキス　ワレモコウエキス

THREE ADVANCED ETHEREAL SMOOTH OPERATOR FLUID FOUNDATION
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＊1  T H R E Eベースメイクに初配合　＊2  セルロース（滑沢成分、表面改質成分）　＊3  メイク効果による



T H R E E  A N G E L I C  C O M P L E X I O N  P R I M E R

0 4   M I N T Y  F R OT H
顔全体の赤みが目立つ肌をニュートラルに整え、クリアな肌色へ。

0 3   Y E L LO W  R O S E
赤み・くすみが気になる肌に澄んだ透明感を与え、洗練された肌色へ。

0 2   J U S T  P E A C H Y
黄み・くすみが気になる肌に透明感と鮮やかさを与え、ハッピーな印象に。

0 1   P I N K  P E TA L
青白さが気になる肌にフレッシュな血色感を与え、ピュアな印象に。

T H R E E  アンジェリックコンプレクションプライマー  
全4色　天然由来成分8 0％　3 0 g　各4 , 6 2 0円（税込）

クリアなカラーフィルターを肌の上に重ねるように、透明感を引き出しながら肌色を均一に整えるプラ
イマー。隠ぺい感を感じさせず全顔に使用することができ、繊細なパールで毛穴や小じわまで自然にカ
バー。シアバターや植物オイルが角層にうるおいを与えながら、やわらかな肌へ整えます。

S P F 2 2  /  PA + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

6種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
ウミクロウメモドキ油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ



T H R E E  U LT I M AT E  P R O T E C T I V E  P R I S T I N E  P R I M E R

T H R E E  アルティメイトプロテクティブプリスティーン  プライマー
全2タイプ　天然由来成分8 0％　  3 0ｍL　各4 , 1 8 0円（税込）

エマルジョンのようにやさしいテクスチャーで肌への負担を極力なくし、乾燥や荒れがちな肌も、ファン
デーションときれいになじませる下地。コントロール力のあるヌードベージュで肌の色むらを整え、つる
んとなめらかで上質なベースを完成させます。

S P F 3 2  /  PA + + +　  紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

8種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
インカインチオイル　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　イブニングプリムローズオイル　ローズヒップ油　
シアバター　ミツロウ

（トランスルーセント）
毛穴や肌の凹凸を整え、磨いたような光沢感を生み出します。ソフトフォーカス効果で、なめらかな肌状態へ。

（グロー）
みずみずしく、たっぷりとうるおいに満ちたツヤ感を生み出します。クリアな肌状態へ。



T H R E E  F L A W L E S S  E T H E R E A L  F L U I D  F O U N D AT I O N

T H R E E  フローレスエシリアル  フルイド ファンデーション
全7色　天然由来成分8 0％　3 0ｍL　各5 , 5 0 0円（税込）

ツヤが描くリアルな透明感と、光によるたしかなカバー力を、長時間実感できるリキッドファンデーション。
色つきエマルジョンのようになめらかに伸び、肌に溶け込むようにフィットします。植物オイルによるスキ
ンケア効果で、心地よさと同時に「肌自体に潜む美しさ」を引き出します。

S P F 3 6  /  PA + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

8種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
インカインチオイル　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　イブニングプリムローズオイル　ローズヒップ油　
シアバター　ミツロウ

T H R E E  ファンデーション  ブラシ
ポリエステル・ヤギ（粗光峰）　5 , 5 0 0円（税込）

仕上がりにエアリーなニュアンスをプラスするブラシ。

100 101 102 202 203 204 205



T H R E E  A D V A N C E D  H A R M O N Y  P R I M E R

T H R E E  アドバンスドハーモニープライマー  
全1種　天然由来成分8 6％　3 0 m L　4 , 9 5 0円（税込）

肌の状態に合わせて選べる、美容液発想のプライマー。なめらかに伸び、寄り添うように肌を包み込みます。
乾燥の季節にも頼もしい保湿力と、ベースメイクの崩れを防ぐオイルコントロール力を同時に発揮し、
肌の質感をしなやかにレベルアップ。メイクオフした後までやわらかな肌へ導きます。

S P F 2 2  /  PA + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

7種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
ユズ種子油　アサイヤシ果実油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ

（エレガンス）
しっとりとした質感に仕上げ、生き生きとツヤ感に満ちたハリのある素肌へ。



T H R E E  C O M P L E T E  H A R M O N Y  F O U N D AT I O N

T H R E E  コンプリートハーモニーファンデーション
全7色　天然由来成分8 1％　2 8 g　各7 , 1 5 0円（税込）

気になるエイジングサインをカバーする、保湿効果の高いクリーミーなファンデーション。肌の上でしな
やかにストレッチして、どんな表情をしても崩れにくいナチュラルな仕上がりと、若々しい印象のハリ感を
叶えます。スキンケアのようにやわらかなテクスチャーで、重ね塗りも自由自在。

S P F 3 5  /  PA + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

7種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
ユズ種子油　アサイヤシ果実油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　

T H R E E  ストラクチャードファンデーションブラシ
ポリエステル　6 , 0 5 0円（税込）

顔の骨格に合うように設計された、しなやかなタッチの刷毛状ブラシ。

100 101 102 202 203 204 205



T H R E E  P R I S T I N E  C O M P L E X I O N  V E I L

T H R E E  プリスティーンコンプレクションヴェール  
全1種　天然由来成分8 9％　3 0 g　4 , 4 0 0円（税込）

素肌に十分な保湿感と、凹凸感のないなめらかさを与えるプライマー。後に重ねるパウダーと素肌の
「密着感」を高めながら、スキンケア後のような「うるおい感」を肌へもたらします。明るいピーチカラー
は時間が経ってもくすみにくく、肌本来の生命感を感じさせる表情へ。

S P F 2 7  /  PA + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

9種の植物油・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
グレープシードオイル　アボカド油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　
ヒマラヤンラズベリーエキス　ローズヒップエキス



T H R E E  P R I S T I N E  C O M P L E X I O N  P O W D E R  F O U N D AT I O N

T H R E E  プリスティーンコンプレクションパウダーファンデーション  
全7色リフィル　天然由来成分8 5％　1 2 g　各4 , 9 5 0円（税込）
ケース別売  1 , 9 8 0円（税込） ※ブラシ  /  スポンジ別売　

ありのままの素肌を「最小限にカバーして、最大限に生かす」ために。2種のパウダーのレイヤリングで、
限りなくノーメイクに近い、ヘルシーで清らかな仕上がりを実現。「スレンダーマット」のエアリーな質感
に、「スレンダーグロー」の光を重ねると、表情に躍動感が生まれ、くすみや小じわなどは印象の外へ。朝
のメイク時はもちろん、メイク直しの際もフレッシュな素肌感を再現します。

S P F 2 6  /  PA + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

9種の植物油・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
グレープシードオイル　アボカド油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　
ヒマラヤンラズベリーエキス　ローズヒップエキス

1 0 0 1 0 1 1 0 2 2 0 2 2 0 3 2 0 4 2 0 5

b： スレンダーグロー
a： スレンダーマット

b

a



「スレンダーマット（a）」は表情全体に。
「スレンダーグロー（b）」は鼻筋、頬骨、目頭、眉山の下な
ど、光を集めたい箇所に。さらに、耳の高い位置や、首筋・
デコルテの骨の上にも重ねることで、「正面から見た顔」
はもちろん、「横顔」、「遠くから見た顔」、「全体の印象」に
まで、フレッシュでアクティブな躍動感が加わります。

b：スレンダーグロー
a：スレンダーマット

b

a

T H R E Eのパウダーファンデーションケースに収納できる、携帯に便利なハンディブラシ。
小型でありながらも立体的な構造で、用途によって面を使い分けることができます。

贅沢な毛量とやわらかな毛の1本1本が、自然な仕上がり
とカバー力を同時に叶えます。毛先が広がっている面は、
頬や額など広い部分に。毛先が狭い面は、細かい部分の
仕上げに。

ふわっと軽やかに起毛した面と、つるんとして弾性がある面を併せ持つスポンジ。起毛面
はエアリーな質感に仕上げるメイクに、弾性面はツヤを表現するメイクに適しています。

THREE プリスティーンコンプレクションパウダーファンデーション ブラシ H

T H R E E  プリスティーンコンプレクションパウダーファンデーション スポンジ

全1種　ポリエステル　1 , 9 8 0円（税込）

T H R E E  プリスティーンコンプレクションパウダーファンデーション ブラシ 
全1種　ポリエステル　5 , 7 2 0円（税込）

全1種　5 5 0円（税込）

H O W  T O  F R E S H E N  Y O U R  E X P R E S S I O N



T H R E E  S O L A R  T I N T E D  G L O W  F L O W

T H R E E  ソーラーティンティドグローフロー
全7色　3 0 m L　各5 , 2 8 0円（税込）

U Vプロテクターとしても、ベースメイクとしても、メイク直しにも、あらゆるシーンで、機能性・心地よさ・
美しさを発揮するマルチユース・リキッド。さらっと伸びるひと塗りで、くすみも凹凸も透明感の中に隠して、
長時間テカリを抑える一方、角層にはうるおいをキープします。アクティブな日のメイクを、シンプル＆ス
ピーディーに。ナチュラルな生命感が宿るその肌で、太陽の下、表情も心も眩しく解き放って。
＊容器をよく振ってからご使用ください。

S P F 5 0 +  /  PA + + + +　紫外線吸収剤フリー　パラベンフリー

7種の植物油・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
カカイナッツ種子油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　
カカドゥプラム果実エキス

01 02 03 04 05 06 07



T H R E E  A D V A N C E D  S M O O T H I N G  C O N C E A L E R

T H R E E  アドバンスド スムージング  コンシーラー
全5色　天然由来成分8 0％　各3 , 8 5 0円（税込）

目もとをはじめとするデリケートなパーツにも使いやすい植物の恵みとテクスチャーで、肌の悩みをカバー。
どんなタイプのファンデーションに重ねてもなじみやすく、メイク崩れの心配も軽減します。ナチュラルな
仕上がりは、「部分用」や「お直し用」のファンデーションとしても活躍。

パラベンフリー

8種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
インカインチオイル　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　イブニングプリムローズオイル　ローズヒップ油
シアバター　ミツロウ

YE OR

〈色補正用カラー2色〉
Y E  （イエロー）：茶クマや赤クマ、小鼻やほほの赤み、ニキビ・吹き出物に　
O R  （オレンジ）：青クマや黒クマに

01 02 03

〈ベーシックカラー3色〉
目周りや口角等の細かい部分、シミ・そばかす、また日中のお直し用として



B

C

E

E

EF

D

A

A’

さらに、クマの
色味が気になる
部分に、Y EかO Rを
重ねて補正します。

肌のトーンにあった0 1 - 0 3を。
赤みが気になる場合は
Y Eを重ねます。

肌のトーンにあった0 1 - 0 3を
重ねます。

肌のトーンと同じ0 1 - 0 3で
ナチュラルにカバー。

赤みのあるニキビ・
吹き出物などのトラブル

Y Eを重ねてやさしくカバー。

0 1 - 0 3でまぶたのくすみを
やさしくカバー。

Y EをTゾーン、頬の高い位置、
あご先になじませて、
洗練感のある
立体的な仕上がりに。

ロースキンメイク
下地のあとに、肌の色ムラを補正するように0 1 - 0 3を使用。
部分的にカバーしながら、ほとんどメイクをしていないかのようなナチュラルスキンに。

日中のお直しに
肌のトーンにあった0 1 - 0 3を、メイク崩れの気になるところに重ねます。
リキッド・クリーム・パウダー、どんなタイプのファンデーションの上からでもキレイに
重ねられるので、日中のお直しにぴったりです。

目の下の広い範囲に肌のトーン
にあった0 1 - 0 3を重ねます。

A’

A

B

C

D

E

F シミ・そばかすなどの
トラブル

ハイライト

アイカラーベース
目の下のくすみ

クマ

小鼻

口角、ほうれい線

H O W  T O  U S E  T H E  C O N C E A L E R



T H R E E  R A D I A N T  W A N D  I N V I S I B L E

T H R E E  ラディアントワンドインヴィジブル  
全3色　天然由来成分8 1％　各4 , 1 8 0円（税込）

クマやくすみはもちろん、ニキビや吹き出物の跡なども目立たなくするスティックコンシーラー。優れた
カバー力を発揮すると同時に、自然な仕上がりを実現します。肌に密着するテクスチャーで、ヨレや崩れ
の心配も軽減。6種の植物油などがなめらかな質感を持続させ、肌を乾燥からも守ります。

パラベンフリー

6種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
ウミクロウメモドキ油　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ

0 1 0 2 0 3



T H R E E  A I R L I F T  S M O O T H I N G  W A N D

T H R E E  エアリフトスムージングワンド 
全1種　4 , 1 8 0円（税込）

表情の中の気になるカゲや凹凸感を、ひと塗りで忘れさせてくれるアイテム。やわらかくさらっとしたテ
クスチャーで、ほうれい線や、小鼻・頬の毛穴ゾーン、小じわの気になる目もとなどに、ファンデーション
の上から滑らせるだけ。まるで空気で持ち上げるかのように自然なタッチで、なめらかな肌へ整えます。 

9種の植物油・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
ボラージ油　  ウミクロウメモドキ油　  ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　
ヒメフウロエキス　乳酸桿菌／セイヨウナシ果汁発酵液　



T H R E E  S H I M M E R I N G  G L O W  D U O

T H R E E  シマリング  グロー  デュオ
2色入り　全2種　各4 , 9 5 0円（税込）

肌に生命感を宿らせるように、自然なツヤと血色感を描くハイライト＆チークベース。クリーミーなテクス
チャーは、肌にとけこむと同時にサラッとしたパウダー状に変化し、キメの整ったリアルな素肌感を実現。
ベースメイクの仕上げにプラスするだけで、想像以上の透明感、ハリ感、立体感が表情に広がります。

血色を補うカラー（A）は頬骨に、
ハイライトカラー（B）は
目もとや鼻すじになじませます。
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ライトベージュ
（ハイライト）

ライトブラウン

ダークブラウン

T H R E E  S H A D O W  P L AY  C O N T O U R I N G  PA L E T T E

T H R E E  シャドウプレイコントゥアリングパレット
　　　  全1種　1 2 g　6 , 0 5 0円（税込）

色も質感も、表情の一部のように溶け込むシェーディング＆ハイライトパウダーパレット。境界線が見えな
いほど自然に表情のフレームを整えて、シャープなだけでなく立体的でエレガントな骨格を引き出します。
うるおいのあるシルキータッチで、肌の質感まで端正に引き締めて。

7種の植物オイル・油脂配合（エモリエント成分）
ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　イブニングプリムローズオイル　ローズヒップ油　シアバター　ミツロウ

 N E W



T H R E E  A DVA N C E D  ET H E R E A L  S M O OT H  O P E R ATO R  LO O S E  POW D E R

T H R E E  アドバンスドエシリアルスムースオペレーター  ルースパウダー
　　　  全2種　1 0 g　6 , 0 5 0円（税込）

頬に触れた瞬間、指先がはっとするほどすべらかな肌を叶えるルースパウダー。表情にパウダリーな印象
を残さずに、しっとりして均一な質感を完成させます。植物由来成分からなるT H R E Eオリジナルの弾力の
あるパウダーが軽やかに肌にフィットして、かげりのない明るさを長時間キープします。

パラベンフリー

9種の植物オイル・油脂・エキス配合（保湿・エモリエント成分）
ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　シアバター　ミツロウ　モリンガバター　オウゴン根エキス
ブドウ果実エキス　ワレモコウエキス

 N E W

0 1　スムースマット

0 2　グローマット



01

（グロー）
みずみずしく、つややかな輝きを放つ仕上がりに。

02

T H R E E  U LT I M AT E  D I A P H A N O U S  L O O S E  P O W D E R

T H R E E  アルティメイトダイアフェネス  ルースパウダー
全1種　2色　天然由来成分8 0％　1 7 g　各5 , 5 0 0円（税込）

プライマーとファンデーションで仕上げたみずみずしいツヤ感を損なわせることなく、フレッシュな素肌感
をキープする、粉雪のようなフィニッシングパウダー。素早く肌の一部のようになじむ秘密は、繊細なパウ
ダーと保湿力の高いオイルが叶えるフィット感。まるでブラシを使ったかのように仕上げてくれる、毛足が
長くやわらかな肌ざわりのパフつきです。

パラベンフリー

8種の植物油・油脂配合（エモリエント成分）
インカインチオイル　ティーシードオイル　アルガンオイル　ホホバ油　イブニングプリムローズオイル
ローズヒップ油　シアバター　ミツロウ



T O O L S

目もとの影やほうれい線、シワなど細かい部分に入りこむコンパ
クトな形状。ムラなく自然に仕上がります。

T H R E E  コンシーラー  ブラシ  S
P B T　3 , 3 0 0円（税込）

広い範囲から目もとなど細部にもスムーズに入りこみ、コン
シーラーを薄く密着。気になる部分を均一にカバーします。

T H R E E  コンシーラー  ブラシ  M
P B T　3 , 5 2 0円（税込）

T H R E E  フェイス  ブラシ  S
カナダリス　3 , 9 6 0円（税込）

頬の高い部分やフェイスラインなど顔の曲面に沿い、立体的な
顔立ちを表現。

T H R E E  フェイス  ブラシ  M
灰リス・イタチ　6 , 0 5 0円（税込）

たっぷり豊かな毛量でやさしい肌あたり。ふんわりと軽い
パウダーが均一にフィットし、透明感あふれる仕上がりに。

T H R E E  フェイス  ブラシ  L
灰リス・ヤギ（粗光峰）　7 , 7 0 0円（税込）

フェイス ブラシ Lの豊かな毛量とやわらかな毛質をそのままに、
携帯サイズに設計。

T H R E E  フェイス  ブラシ  H
灰リス・ヤギ（粗光峰）　5 , 9 4 0円（税込）

塗り残しがちなパーツや細かなパーツにもフィットする、やわ
らかなパフスポンジ。

目もとや小鼻の際など、細部にパウダーをフィットさせる
しっとりと肌あたりのよい、スリムなシェイプのブラシ。

※表示価格はメーカー希望小売価格です。

T H R E E  ワンラヴパフ
7 7 0円（税込）



L I Q U I D   F O U N D AT I O NM U LT I - U S E P O W D E R  F O U N D AT I O N

B A S E  M A K E U P  S T E P

THREE
シマリング グロー デュオ

THREE シャドウプレイコントゥアリングパレット

THREE プリスティーン
コンプレクションヴェール

THREE
アドバンスド 
スムージング 
コンシーラー

THREE アルティメイト
ダイアフェネス 
ルースパウダー

THREE アドバンスドエシリアル
スムースオペレーター
ルースパウダー

THREE プリスティーン
コンプレクション
パウダーファンデーション

THREE 
ラディアント
ワンド
インヴィジブル

THREE 
ラディアントワンド
インヴィジブル

THREE アドバンスド 
スムージング 
コンシーラー

THREE コンプリート
ハーモニー
ファンデーション

THREE
アドバンスド
ハーモニー
プライマー

THREE
アンジェリック
コンプレクション
プライマー

THREE
アドバンスドエシリアル
スムースオペレーター
プライマー

THREE
ソーラー
ティンティド
グローフロー

THREE
アルティメイト
プロテクティブ 
プリスティーン プライマー

THREE フローレス
エシリアル フルイド 
ファンデーション

THREE アドバンスド
エシリアルスムース
オペレーター フルイド
ファンデーション

THREE 
エアリフトスムージングワンド
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